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®duHAHCHI U KpPEeaUuT
IIpumep pemeHus 3agaun

3apaua. Pas 6 noneooa denaemcs 83HOC 8 6AHK NO cxeme NPEeHYMePaHOo 8
pasmepe 500 oonn. na ycrosuu 8 % codoswvix, Hauucsemvix kadxicovie 6 mecayes.
Kaxasa cymma 6yoem na cueme uepes 5 nem? Kax uszmenumcs sma cymma, eciu

npoyenmol 0YOYM HAYUCTIAMbCA PA3 8 2007

Pemenue.
Hapamennas cymma peHTBI:

@+ j/mm™ -1

S=(@1+j/m*R* _
j/m

j — rozoBas cTaBKa IPOLIEHTA,

M —YKUCII0 HAYUCIICHU TTPOIICHTOB B IOy ;
R —nnarex;

N —KOJIMYeCTBO JIeT.

[Monyuaem:
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S=(1+ 008/2) * 500* =500*1248635= 6243175 noJu1.

Ecnu npotieHTs Oy Iy T HAYUCIATHCS pa3 B TO!
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[Monyyaewm:
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S=(1+008) *500* =500*1292041= 6460205 m0.

Bo BTOpom ciyuae cymma Oyaet Oosblie.



